


Câu 1:	Tập xác định của hàm số: ?


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	

Câu 2:	Tập xác định của hàm số  là


	A. .	B. . 			


	C. .		D. .
	
Lời giải
	
	
	

Câu 3:	Tập xác định của hàm số  là


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	

Câu 4:	Tìm tập xác định của hàm số 


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
Câu 5:	Chọn khẳng định sai về tính chẵn, lẻ của hàm số.


	A. Hàm số  là hàm lẻ.	B. Hàm số  là hàm lẻ.


	C. Hàm số  là hàm chẵn.	D. Hàm số  là hàm chẵn.
Lời giải
	
	
Câu 6:	Trong các hàm số sau có bao nhiêu hàm số là hàm số chẵn trên tập xác định của nó?




, , , .




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
Câu 7:	Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	
	
Câu 8:	Trong các hàm số sau, hàm số nào có đồ thị đối xứng qua trục tung?


	A. .		B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
Câu 9:	Chọn khẳng định sai.


	A. Hàm số  là hàm số tuần hoàn với chu kì .


	B. Hàm số  là hàm số tuần hoàn với chu kì .


	C. Hàm số  là hàm số tuần hoàn với chu kì .


	D. Hàm số  là hàm số tuần hoàn với chu kì 
Lời giải
	
	
	
	

Câu 10:	Hàm số nào sau đây tuần hoàn với chu kỳ ?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 11:	Hàm số  tuần hoàn với chu kỳ bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	

Câu 12:	Hàm số  có giá trị lớn nhất bằng




	A. .	B. .	C. .	D. 
Lời giải
	
	
	
	
	
	

Câu 13:	Tập giá trị của hàm số là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	




Câu 14:	Gọi ,  lần lượt là giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số . Khi đó  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
[bookmark: TestQ]	
	
	

Câu 15:	Tìm giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số .








[bookmark: TestA][bookmark: TestB][bookmark: TestC][bookmark: TestD][bookmark: TestHDG]	A.  và .	B.  và .	C.  và .	D.  và .
Lời giải
	
	
	
	
	
	

Câu 16:	Tìm giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của hàm số .








	A.  và .	B.  và .	C.  và .	D.  và .
Lời giải
	
	
	
	
	
	

Câu 17:	Nghiệm của phương trình  là


	A. .	B. .


	C. .	D. 
Lời giải
	
	





Câu 18:	Xét đường tròn lượng giác như hình vẽ, biết .  lần lượt là các điểm đối xứng với  qua gốc . Nghiệm của phương trình  được biểu diễn trên đường tròn lượng giác là những điểm nào?
[image: ]




	A. Điểm , điểm .	B. Điểm , điểm .




	C. Điểm , điểm .	D. Điểm , điểm .
Lời giải
	
	
	
	






Câu 19:	Phương trình  có hai họ nghiệm có dạng  và , . Khi đó: Tính ?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	


Câu 20:	Với , phương trình  có nghiệm là:




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 21:	Phương trình  có tập nghiệm được biểu diễn bởi bao nhiêu điểm trên đường tròn lượng giác?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	


Câu 22:	Số nghiệm thực của phương trình  trên đoạn  là:




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	

Câu 23:	Phương trình  có các nghiệm là


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 24:	Phương trình  có tập nghiệm là


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 25:	Tất cả các nghiệm của phương trình  là


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 26:	Tập nghiệm của phương trình:  là:


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
[bookmark: TestQ_0]	
	


Câu 27:	Phương trình ,  có nghiệm là


[bookmark: TestA_0][bookmark: TestB_0]	A. .	B. .


[bookmark: TestC_0][bookmark: TestD_0]	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 28:	Nghiệm của phương trình  là


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 29:	Nghiệm của phương trình  là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	


Câu 30:	Tìm số nghiệm của phương trình  trên .




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	

Câu 31:	Nghiệm của phương trình  là


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 32:	Tất cả các nghiệm của phương trình là




	A. , .	B. , .



	C. .	D. , .
Lời giải
	
Câu 33:	Chọn đáp án sai trong các Câu sau:


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	
	
	

Câu 34:	Giải phương trình .


	A. .	B. .


	C. .	D. .
Lời giải
	
	


Câu 35:	Phương trình vô nghiệm khi giá trị tham số thỏa mãn.




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	


Câu 36:	Với giá trị nào của thì phương trình có nghiệm?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	


Câu 37:	Tìm  để phương trình  có nghiệm.




	A. .	B. .	C. .	D. 
Lời giải
	
	


Câu 38:	Tìm tất cả các giá trị của tham số đề phương trình có nghiệm




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	


Câu 39:	Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của  để phương trình  có nghiệm?



	A. .	B. .	C. .	D. Vô số.
Lời giải
	
	
	
	




Câu 40:	Tìm m để phương trình  có nghiệm .




	A. .	B. .	C. .	D. .
[bookmark: TestQ_1]Lời giải
	
	
	
	
	



Câu 41:	Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số  thuộc đoạn  để phương trình  có nghiệm?




[bookmark: TestA_1][bookmark: TestB_1][bookmark: TestC_1][bookmark: TestD_1]	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	
	


Câu 42:	Phương trình  có bao nhiêu nghiệm thuộc khoảng 




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	


Câu 43:	Tổng tất cả các nghiệm của phương trình :  trên  là :




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	


Câu 44:	Phương trình  có bao nhiêu nghiệm thuộc ?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	
	


Câu 45:	Tổng các nghiệm của phương trình  trên đoạn  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





Câu 46:	Xét đường tròn lượng giác như hình vẽ, biết .  lần lượt là các điểm đối xứng với  qua gốc . Nghiệm của phương trình  được biểu diễn trên đường tròn lượng giác là những điểm nào?
[image: ]




		A. Điểm , điểm .	B. Điểm , điểm .




	C. Điểm , điểm .	D. Điểm , điểm .
Lời giải
	
	
	
	
	

Câu 47:	Phương trình nào sau đây tương đương với phương trình 




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	


Câu 48:	Gọi  là tập nghiệm của phương trình . Khẳng định nào sau đây là đúng?




	A. .	B. .	C. .	D. .
Lời giải
	
	

Câu 49:	Hỏi  là một nghiệm của phương trình nào sau đây?


	A. .	B. .	


	C. .	D. .
Lời giải
	
	
	
	
	


Câu 50:	Tổng các nghiệm trên  của phương trình  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. 
Lời giải
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